CHIARIMENTO N. 17

Quesito:

Richiediamo un chiarimento relativamente alla vostra risposta al chiarimento n.16 , ove si legge: Il
valore di euro 5.527.060,00 non deve essere posseduto annualmente dall’operatore (cio¢ non si
chiede che questi abbia un fatturato annuo, per ciascuno degli ultimi tre anni, pari ad euro
5.527.060,00) bensi nell’ultimo triennio complessivamente inteso. (...)All’operatore si richiede il
possesso di un requisito di fatturato medio, tale cio¢ che I’importo di euro 5.527.060,00 rappresenta
il valore medio che deve essere posseduto dal concorrente nel triennio antecedente 1’appalto.

Si richiede: una azienda che ha fatturato 1 milione di euro nel 2017, 2 milioni nel 2018, 3 milioni
nel 2020, pertanto con un fatturato nell’ultimo triennio complessivamente inteso di euro 6 milioni
nel triennio antecedente 1’appalto, adempie o0 no al requisito economico-finanziario da voi richiesto
relativamente al lotto 1?

Risposta: No, non adempie.



